

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 27 апреля
1985 г.

г. Москва



Известному советскому поэту Евгению Долматовскому исполняется 70 лет. Более чем за 50 лет поэтической деятельности у него вышло немало стихотворных сборников. Недавно вышла его книга стихов «Я вам должен сказать». Не одно поколение советских людей помнит получившие большую известность песни Долматовского «За фабричной заставой», «Песня о Днепре», «Я — Земля», «Если бы парни всей земли...», написанную к Всемирному фестивалю молодежи и студентов 1957 года, проходившему в Москве.

Евгений Долматовский в годы Великой Отечественной войны был политруком на 1-м Белорусском фронте. За

военный период поэтом-фронтовиком было выпущено три сборника, в которых он рассказывал о мужестве и героизме советского солдата.

Как заместитель председателя Советского комитета защиты мира он побывал во многих странах, и везде поэт, фронтовик, коммунист Евгений Долматовский рассказывает о стремлении советских людей к миру и сотрудничеству с народами нашей планеты.

НА СНИМКЕ (слева направо): народный артист РСФСР певец Л. СМЕТАННИКОВ, поэт Е. ДОЛМАТОВСКИЙ и композитор А. ПАХМУТОВА в студии перед записью новой песни «В честь Победы».

Фото Ю. ЛИЗУНОВА (ТАСС).